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Informace - žactvo týden 27.2. - 5.3. 2017    Poslední důležitý závodní týden. Vydržet!!!   
t

réninky
 
úterý 28.2. - 14hodin u školy - lyže na bruslení (vezměte klidně i závodní, namazané ze
skikrosu),
 
podle počasí budeme řešit dopravu na trénink s největší pravděpododbností do Vrchlabí.
Počítejte i s nepřízní počasí, vzít věci na převléknutí. Zatím mám zajištěné dva mikrobusy a dvě
auta - cca 20 - 24 dětí. 
Určitě nebudeme brát nikoho, kdo nepojede víkendové závody ČP v Jablonci nN.  středa 1.3. -
14,30hodin u školy - lyže a styl dle domluvy z úterý, jinak opět bruslení
 
čtvrtek 2.3. - 14hodin u školy - platí totéž, co v úterý - lyže na bruslení (asi?) tréninkové
 
pátek odpoledne - trénink v Jablonci n N - ? dle domluvy (a asi jen výběr - 1 mikrobus)
 
 
PS. ani na jeden den jsem nesehnal v Jilemnici a okolí autobus, musíme vše řešit náhradním
způsobem
 
 
víkendové závody
 
ČP a Finále HNT - Jablonec nN - sobota klasika, neděle obratnostní závod volně - více viz
propozice
  závodů se mohou zúčastnit závodníci mladšího žactva (ročníky 2005 - 06):
2006 - Plecháč, Salaba, Macoun, Klierová Kl., Jakouběová (nemusí se hlásit, jezdí pravidelně
na závody, přihlásím je!)
Švandrlíková M. + A, Pohořalý  - musí se mně přihlásit do středy do 18hodin!!, jinak je
nepřihlašuji!  2005 - Svoboda, Kožnar, Sucharda, Dovolil, Mlynáriková, Klierová, Šulcová,
Macounová - nemusí se hlásit   2004 a 2003 - všichni, kteří byli na MČR +
Jakouběová K.(11 závodníků)   Celkem to vypadá
na asi 25 závodníků.
 
Prosím rodiče o zajištění dopravy, kdo nebude mít čas, může využít mikrobus (pojedeme dost
brzy - asi 6,30hod)!
 
Kdo, z jmenovaných ví, že již nebude závodit (nemoc nebo další), dejte mně vědět. Uzavření
přihlášek je ve čtvrtek do 18hodin. Za každého přihlášeného se platí startovné 50kč na jeden
den, tak ať někoho nepřihlašuji a on potom nepřijede!!!!
 
 
Příprava lyží na víkendové závody
 
přinést klasické lyže nejlépe již od středy (čisté, bez klistrů), bruslařské lyže - podle pokynů
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Přesnější informace Vám dáme v úterý na tréninku.  Každý si, prosím, přineste vždy jen jeden
pár lyží. Měli bychom připravovat lyže pro cca 25 závodníků. Bude teplo, vytestované je již
musíte mít již mnohokrát. Další páry si připravte případně sami.
 
 
Informace k prázdninovým soustředěním - udělejte si čas a naplánujte si podle toho
termín dovolené!
 
plán:
 
3. - 7. července - minisoustředění v Jilemnici
 
21. - 26. srpna - soustředění Stříbrný rybník (pondělí - sobota)
 
 

Vašek K. a trenéři
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